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Eco Forum la Universitatea Ecologică 

o întâlnire, fără limită de vârstă, pentru mediul înconjurător 
 
Universitatea Ecologică din Bucureşti va fi sâmbătă, 22 mai 2010 locul de întâlnire al ecologiştilor de 

toate vârstele. Aceeaşi idee, exprimată printr-o diversitate de voci şi mesaje. La ora 10:00, vor debuta 

simultan o serie de activităţi pe teme ecologiste, sub genericul: „De la Eco Fun la Eco Forum”.  

 
Participanţii, cu mijloace de exprimare diferite, vor forma centre de interes şi vor dezvolta împreună 
mesaje ca puncte de sprijin pentru mediul înconjurător. Ei sunt copii şi tineri cu vârste între 8 şi 25 de 
ani de la şcoli, licee şi universităţi din capitală şi alte judeţe ce propun adulţilor sugestii şi teme de 
reflecţie pentru o revizuire de comportament faţă de mediul înconjurător. 
Un grup format din 11 artişti grafitti de vârste şi experienţă diferite, elevi, studenţi şi nu numai, din 
Bucureşti şi Ploieşti vor avea un scop comun pe care îl doresc bine realizat: «Eco Artă Urbană pentru o 
„Vedere” mai bună». Sloganul îi va reuni pentru o demonstraţie ce integrează artistic forme de street art 
(graffiti, stencil) şi dă o sugestie de revitalizare a peisajului urban, mai precis a zonelor urbane 
industriale, în construcţie sau celor părăsite. Într-o astfel de situaţie se află chiar Universitea Ecologică 
ce şi-a dorit o schimbare de perpectivă a sediului său înconjurat de şantiere şi unităţi industriale. Va fi 
amenajat un spaţiu de lucru pentru tinerii artişti graffiti ce va forma la final o barieră estetică faţă de 
zona în construcţie iar mesajul lor va fi unul cu semnificaţii ecologiste.  
Nu doar arta vizuală, mai precis arta urbană va evolua în serviciul mediului ci şi arta dramatică printr-o 
reprezentaţie de pantomimă „Falling Leaves” pusă în scenă de elevi de la C.N. „George Coşbuc”. 
Programul va fi completat printr-o prezentare de costume eco a unui grup de preşcolari din Constanţa, o 
expoziţie de produse din deşeuri, un eco-dialog între copii şi invitaţi: reprezentanţi ai unor ONG-uri 
ecologiste, artişti, personalităţi cu preocupări ecologiste.  
 
Acţiunea are ca punct de plecare Concursul Naţional Eco Fun, ediţia a III-a, „Fii creativ, protejează 
mediul! Transformă, nu arunca”. Imaginaţia a prins viaţă iar Concursul a antrenat în joc 700 de 
participanţi, elevi (cls. I-IX) din 90 de şcoli şi 21 de judeţe ale ţării. Colaje ecologice sau picturi, 
fotografii şi lucrări de grafică computerizată cu mesaj ecologist, cu alte cuvinte un numitor comun 
pentru comunicarea vizuală: mediul înconjurător. Copiii nu s-au oprit aici. Este a doua ediţie când li se 
propune un debut în rolul de jurnalist. Premiile vor fi asigurate de Editura LVS Crepuscul si sponsorii 
acestei ediţii. 
 

Organizatori: Editura LVS Crepuscul, Ploieşti - Revista Cutezătorii, Universitatea Ecologică, 
Bucureşti. 
 Parteneri: Ministerul Educaţiei Cercetării, Tineretului şi Sportului- Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Prahova, Casa Corpului Didactic Prahova, Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti,  unităţi 
şcolare din ţară, Asociaţiile Greenitiative, Cortina Verde, Bate Şaua Să Priceapă Iapa, Mai Mult Verde, 
Ecosophia, Fundaţia „Sf. Dimitrie” Bucureşti. 
 Sponsori: BauMax România, Infracons- Bycicle Company, Avon Cosmetics România, Colgate-
Palmolive (România), Rulez. 
 Parteneri media: Radio România Actualităţi, Radio Kiss FM, Radio Impact FM, Televiziunea Valea 
Prahovei TV. 



 
F-01 

 

Persoane de contact: Anca Spiridon, Secretar de redacţie Revista Cutezătorii tel: 0746 21 61 31; e-

mail: anca.spiridon@crepuscul.ro; Gina Leonida, Director Marketing, tel: 0746 21 60 35; 

gina.husian@crepuscul.ro 


